

Edital PROEX/DEU nº 002/2020

RETIFICAÇÃO CHAMADA INTERNA Nº 001/2020

A Universidade Estadual de Ponta Grossa por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Culturais torna pública a Chamada Interna para a submissão de Propostas, em resposta ao **Edital Nº 05/2019/UGF**, torna público a retificação do Edital 001/2020 no seguinte item:

Onde se lê:

5. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADE	PERÍODO
Encaminhamento à PROEX da Proposta devidamente preenchida e impressa, com o plano de trabalho e de aplicação de recursos e demais anexos que couber, conf. Item 5 do Edital 05/2019.	Prazo Máximo: 17/02/2020
Devolução ao Coordenador, da Proposta com as assinaturas dos representantes institucionais (Reitor e Pró-Reitor de Extensão)	Prazo Máximo: Até às 17:00 horas do dia 24/02/2020
Envio da Proposta e demais anexos, pelos Coordenadores por meio do CEP- Sistema de Controle e Execução de projetos da UGF	Prazo Final: 09.03.2020

Leia-se:

5. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ATIVIDADE	PERÍODO
Encaminhamento à PROEX da Proposta devidamente preenchida e impressa, com o plano de trabalho e de aplicação de recursos e demais anexos que couber, conf. Item 5 do Edital 05/2019.	Prazo Máximo: 03/03/2020
Devolução ao Coordenador, da Proposta com as assinaturas dos representantes institucionais (Reitor e Pró-Reitor de Extensão)	Prazo Máximo: Até às 17:00 horas do dia 06/03/2020
Envio da Proposta e demais anexos, pelos Coordenadores por meio do CEP-Sistema de Controle e Execução de projetos da UGF	Prazo Final: 09.03.2020

Ponta Grossa, 06 de fevereiro de 2020.

Clóris Regina Blanski Grden

Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Culturais